



БАШНЯ И СТРАЖИ

Вестник Присутствия Христа

СКАЛА ВЕКОВ
Никто не может положить
другого основания
ИСКУПЛЕНИЕ ЗА ВСЕХ

“СТОРОЖ! СКОЛЬКО НОЧИ?
Приближается Утро, но еще Ночь”-Исаии 21:12

The Watch Tower and Herald of Christ's Presence
Bashnia Strazhy (Russian Edition) Monthly

VOL. III. МЕСЯЧНИК 8
Август, (August) 1931

ОГЛАВЛЕНИЕ

ПРИНЕСЕНИЕ ПЛОДОВ	115
Плоды	118
Как это творится	118
Кто сие творит	119
Плод духа	120
СТРАШНЫЙ ИСТУКАН	122
Уразумение	125
Камень:	125
ТЕКСТЫ МОЛИТВЕННЫХ СОБРАНИЙ	128
Интересные письма	

W.B.E.T.S.

На земле уныние народов и недоумение; и море возмутит (неспокойное, недовольное) и возмутится; люди будут издыхать от страха и ожидания бедствий, грядущих на вселенную ибо силы небесная поколеблются. ... Когда вы увидите то сбывающихся, знайте, что близко Царствие Божие. Восклонитесь и поднимите головы ваши, потому что приближается избавление ваше.” — Луки 21:25-31. Матфея 24:33. Марка 13:29.

ЭТОТ ЖУРНАЛ И ЕГО СВЯЩЕННАЯ МИССИЯ

ЭТОТ журнал издается для вспомоществования народу узнать и познать Иегову. Этот журнал снабжает систематическими Библейскими исследованиями в которых бы все его читатели могли бы регулярно заниматься. Он дает сведения относительно посещения странствующими чтецами, называемых: "пидригами" Библейских классов; он сообщает о конвенциях и дает доклады о них. Он сообщает о радиопрограммах и печатает соответствующия Библейския наставления чрез радиораспространение.

Этот журнал строго придерживается Библии как к Богооткровенному слову истинны. Он стоит твердо на почве Великой Покупительной Жертвы, как на фундаментальное вбручение, которым все остальные вбручения приравниваются. Он свободен от партий, сект и человеческих вбрущиваний. Он не придерживается догматической точности, но подною вбрую приглашает к тщательному исследованию его содержание во свете непогрешимаго Божьяго слова. Этот журнал не вдается в споры и страницы его не открыты для самоличных цдлей.

СВЯЩЕННОЕ ПИСАНИЕ ПОУЧАЕТ НАС ЯСНО:

ЧТО ИЕГОВА один есть только истинный Бог, Творец неба и земли, и Он от века до века; что Логос был началом Его создания; что Логос стал человеком; что Он ныне является Господом Иисусом Христом во славу, облеченный всякою властью на небѣ и на землѣ.

ЧТО БОГ сотворил землю для человека; что Он создал совершеннаго человека для земли и поместил его на землѣ; что человек самовольно осуждался Божьему закону за что и был осужден к смерти; что вследствие согрѣшения Адамова все люди рождены грѣшниками без права на жизнь.

ЧТО ИСУС был сотворен человеческим существом, дабы Он мог бы стать Избавителем человека; что Он отдал Свою жизнь в жертву за человека, и тѣм самым создал искупительную цѣну; что Иисус воскрес из мертвых Божественен, вознесся на небо, и представил цѣнность Своего человеческого жертвоприношения, как искупительную цѣну за человека.

ЧТО ЧЕРЕЗ МНОГИЕ ВѢКА Бог избрал чрез Христа из среды людей членов Его Церкви, которые составляют тѣло Христова; что задача Церкви есть слѣдовать по стопам Господа Иисуса Христа, во уподобленіи Его, свидетельствовать о имени и о имени Иеговы Бога, и наконец быть прославленной со Христом во Его небесном царствѣ; что Христос: Глава и тѣло, образует "Сѣмя Аврамова" чрез которое все роды земли будут благословляемы.

ЧТО МИР ОКОНЧИЛСЯ; что Господь Иисус возвратился и ныне присутствует; что Иегова поставил Христа Иисуса на Своем престоле и ныне повелѣвает всем народам и племенам, чтоб они слушались и повиновались Ему.

ЧТО НЫНѢ ВЕЛИКАЯ ЗАДАЧА пред всею тварью есть: оправдание слова Иеговы и Его имени, и что это преимущество и обязанность всякаго истиннаго христианина свидетельствовать о Иисусѣ Христѣ, и возвѣстить, что царство небесное настало. *Эта вѣсть о царствѣ должна быть проповѣдуема.*

ПОДПИСКА на год в Соединенных Штатах \$1.00. В Канадѣ и в прочих странах \$1.50. Деньги можно посылать через Экспресс Почту или Банк. Из других стран через Иностранное Почтовое Отделение только. Отдельный экземпляр журнала 10 с. (Этот журнал переводится и издается во многих языках)

ДЛЯ БѢДНЫХ: братья и друзья, тѣ кто желают читать "Башню Стражи", но не в состоянии уплатить подписку, то уведомяте нас об этом и мы будем высылать вам этот журнал совершенно бесплатно.

ВНИМАНИЕ ДЛЯ ПОДПИСЧИКОВ: Мы не посылем карточки для уведомления о обновлении или новой подписки. Полученное обновление или новую подписку подтверждаем высылкой БАШНИ СТРАЖИ.

BASHNIA STRAZHY, Russian Monthly

published by

WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY
117 Adams St., Brooklyn, N. Y., U. S. A.

Editorial Committee J. F. Rutherford,
W. E. Van Amburgh, J. Hemery, K. H. Barber, E. J. Coward.

FOREIGN OFFICES

British 34 Craven Terrace, London, W. 2, England
Canadian 40 Irwin Avenue, Toronto, Ontario
Australasian 7 Beresford Road, Strathfield, N. S. W., Australia
South African 6 Lellie Street, Cape Town, South Africa

Благоволите писать всегда по адресу Товарищества.

Yearly subscription price, \$1.00; Canada and Foreign, \$1.50.
Entered as second-class matter July 9, 1924, at the post office at Brooklyn, N. Y., under the Act of March 3, 1879.

ЕДИНЫ ВО ДУХѢ

Дорогой брат Рутерфорд и соотруженники.

На послѣднем регулярном библейском собраніи было единогласное желаніе класса выразить вам отъиеніе наше за чудную истину, которая достигает нас чрез Башню Стражи, за многія благословенія и милости, которыя мы получали в течение минувшаго года.

Мы радуемся, что наш небесный Отец Великій Иегова, столь изобильно благословляет нас чрез Его назначенный Им канал, которому объаема наше наисердечнѣйшее отъиеніе.

Ваши радиопрограммы создают большой интерес и творят много хорошаго для оправдания великаго имени Иеговы.

Да продолжит же глас "Башня Стражи" говорить все громче и громче, возвышая сѣм пріятныя петенія ко изболѣдающимъ по лицу всей земли.

Это наше сердечное желаніе оповѣститъ вам, что мы чувствуемъ с вами едины во духѣ, и этим письмомъ мы желаем увѣрить вам радостью нашею во возвышеніе вѣсти Божьяго царства; и мы рады возможностью бороться противъ Сатанинской организаціи, имя с Вами совместно.

Наша молитва: чтобъ нашъ небесный Отецъ продолжалъ вас благословить, укрѣпить, и защищать.

Во любви к Вам и ко всемъ дорогимъ во семействахъ Вефила Ваши братья по Его милости
Собраніе, Флинт Мич.

РАДОСТЬ И БЛАГОДАРНОСТЬ

Дорогой брат Рутерфорд!

Привѣтъ тебѣ и благословеніе в имени Бога и Царя! Я желаю выразить мою благодарность нашему небесному Отцу, Его возлюбленному Сыну и тебѣ дорогой брат, за драгоценный дар книгъ "СВѢТ" 1, 2, и книжечки.

Это слова моей точной радости и признанія. Моя молитва есть: Господи расшири сердце мое и разум мой, и направь его для славы Твоей. С 1917 года глаза мои были открыты и от того времени моимъ желаніемъ было и есть нести эту благословенную вѣсть другимъ. Я стремлюсь имѣть хотя малую часть, в Божественномъ предпріятіи.

Слезы возстаютъ в глазахъ, когда я разсуждаю, какъ слабы и ничтожны мы суть и что великій Сотворитель вселенной со-благоволитъ употребить насъ для славы своей.

Моя ревностнымъ желаніемъ есть употребить всякую возможность дабы прославить имя Иеговы и Его возлюбленнаго Сына. Мой дорогой Отецъ небесный, сохрани вѣрныхъ твоихъ, это моя молитва.

Дж. Г. Б. Джансен, Миссури.

БАШНЯ СТРАЖИ

И ВЕСТНИК ПРИСУТСТВИЯ ХРИСТА

VOL. LII.

Август, 1931

№ 8

ПРИНЕСЕНИЕ ПЛОДОВ

«Ты пролавится Отец Мой, если вы принесете много плода, и будете Моиими учениками.» — Иоан. 15:8.

(часть 2-ая)

I ЕГОВА возвѣстил Свое намѣреніе, чтоб прославить Свое слово и имя, и чтоб совершенно оправдать Себя пред всей тварью, и что Он выполнит оное чрез служеніе Своего, возлюбленнаго Сына. Рожденіе младенца Иисуса было возвѣщено посреди воспѣванія хвалы Іеговѣ Богу, потому что пришел Тот, Кого Бог будет употреблять для прославленія Его имени. Многіе вѣка добрые Ангелы неба стерегли нечестиваго, как он руководил вражьей арміей для поношенія имени Бога. Со рожденіем Иисуса Бог возвѣстил небесному воинству во внятном видѣ, что Он пошлет Своего Могучаго для принесенія чести, иль славы, Его имени. Узнавъ об этом Ангельское воинство совместно воспѣвало: "Слава в вышних Богу, и на землѣ мир, в челоуѣках благоволеніе."

² В установленное время Иисус вступил во исполненіе Его завѣта, и Он его вѣрно выполнил. Бог заключил завѣтъ для царства. Из за вѣрности и прилежности Его в дѣлѣ проповѣдыванія вѣсти о царствѣ, Израильскіе начальники не только отвергли Его, но они искали погубить Его. Они пытались подавить истину, но не будучи в состояніи выполнить сіе, то они убили Господа славы.

³ В то время, когда Господь произнес выше приведенныя слова, Его земное служеніе было завершено. Он был наперед оставлен Своих учеников, которые сидѣли у ног Его болѣе трех лѣтъ и учились о Божьем намѣреніи. В ту же самую ночь Он участвовал в послѣднюю Пасху, и Он стоял пред выполненіем сего образа. Он установил воспоминаніе о Своей собственной смерти, и послѣ сего Он повѣдал Своим ученикам о завѣтѣ, котораго Бог заключил с Ним о царствѣ, и затѣм Он пригласил одиннадцать вѣрных, чтоб они вступили с Ним в этот завѣтъ, дабы они могли бы соучаствовать с Ним во царствѣ. Они проявили свое желаніе этак поступить. Настало время чтоб дать им особенное наставленіе, которое не только этии одиннадцати вѣрным доставит благодать, пользу, но это равносильно будет полезно ко всѣм и в будущем послѣ сего, которые повѣ-

рят во Господѣ Иисусѣ Христѣ и будут послѣдовать по Его стопам.

⁴ Таково правильное установленіе текста и истинное состояніе того времени, когда Иисус произнес чудныя слова находящіяся у бабана 15-ой главы от перваго до одиннадцатаго стиха. Слѣдует и ожидать, что Иисус с особенным интересом пожелает возвѣстить Своим ученикам, что является для них необходимым, чтоб выполнить ихній завѣтъ для царства. Они слышали, как Он говорил Израильскому духовенству, что от них отнимается царство, потому что они не приносили плоды его; и нынѣ Иисус наставил Своих учеников о необходимости принесенія плодов царства, дабы выполнить завѣтъ о царствѣ. Посему ясно видать, что "плоды царства", упомянутые им к фарисеям, и "плоды", упомянутые ко Его ученикам, которые они должны принести, относятся к одному и тому же самому.

⁵ То, что приэтом Иисус подчеркнул так выразительно, то была важность для учеников чтоб принести плоды, дабы прославилось имя Іеговы. Он не говорил им о том, что они должны творить для того чтоб они самих себя прославили. Сатана содѣлал слово и имя Іеговы спорным тѣм, что Бог не сумѣл поставить челоуѣка на землю, который бы мог сохранить свою честность пред Богом. Рѣшеніе сего вопроса в пользу Іеговы доставит честь и славу Его слову и Его имени. Иисус в этом подвергся испытанію так, что Сатана пустил в ход всякія средства, лишь бы довести Иисуса, чтоб Он оказался невѣрным по отношенію ко Своему завѣту со Богом, но Сатана в этом потерпѣл неудачу. Иисус сохранил Свою честность во этом испытаніи, и теперь Он должен был подвергнуться окончательному и перекрестному испытанію. Это испытаніе и настало, и Он добровольно вступил во смерть и побѣдил. Затѣм Бог воскресил Его из мертвых, и: "дал Ему имя, которое выше всякаго имени", и заповѣдал чтоб всѣ поклонились Ему, и чтоб всякое колѣно преклонилось бы, и чтоб всякій язык исповѣдал, что Он есть Христос, для славы Бога.

(Фил. 2:7-11). Во дачѣ Ему имя, которое выше всякаго имени, то, конечно, что имя Іеговы составляет исключение. Іисус имѣет имя превыше всякой твари.

Как Іисус принес честь и славу имени Іеговъ Бога? Очевидно, Своею вѣрностью и непоколебимостью Богу наивеличайшим испытаніем. Вѣрностью Своей ко Іеговъ Он доказал правоту и славу слова и имени Іеговы. Посему Іегова даровал Ему царство. Подобным же образом должны члены тѣла Его, взятые для царства, принести славу имени Іеговъ. Это они творят путем вѣрнаго выполнения услови завета со Іеговой.

Многіе годы примѣненіе слов Іисуса, относительно виноградной лозы и вѣток, было приблизительно таково: Если кто посвящен Господу, то он становится вѣткой виноградной лозы, Христа, и что с этой поры и впредь он двигается вперед и должен развить плоды; что он сперва лишь малый отросток, затѣм лишь он развивается во вѣткѣ со листьями, представляя свое вѣроисповѣданіе; затѣм он развивает почку и цвѣток, а послѣ твердо зеленый плод, и что этот плод продолжает расти и увеличиваться, пока он совершенно не созрѣл; когда он созрѣл, то он готов для царства, и Бог собирает его и берет его во царствѣ, и что это развитіе есть то, что общепринято во понятіи: "развитіе характера подобно Іисусу Христу", или: "развитіе характера." Смотри в англ. томы: Том 5 стр. 206; том 6 стр. 170; англійскій "Ватч Тонер" 1902 стр. 308-358.

Вкратцѣ говоря, заключеніе было, что кто во Христѣ сам развивает плоды, производит их и доводит свой характер до такой точки, или до такой степени, что он готов быть членом славнаго царства Христова. Конечно, что Іисус не думал, что личности могут путем саморазвитія довести себя до этакоего состоянія, что Бог будет имѣть в них нужду и возьмет да содѣлает их частью Его царства. Это будет равноильно тому чтоб сказать, что человек сам может довести себя до извѣстной степени так высоко, что Господь может имѣть в нем нужду. Такой результат ни в каком видѣ не может повліять на, великій спорный вопрос Божьяго слова и имени, и, конечно, он не может принести славу Іеговъ Богу. Этакое истолкованіе потому не подтверждается Священным Писаніем. Кромѣ того, Іисус тут не говорил о плодах Духа. Необходимо обратить тщательное вниманіе на связь текста и на условия окружающей текста, дабы лучше уразумѣть его. Это правило для всякаго текста. Видя обстоятельства и связь стиха и условия на основаніях которых Іисус изрек слова, то мы можем придти тогда къ заключенію настоящаго значенія сего.

При этой же самой рѣчи Іисус сказал Своим

ученикам: "Я иду приготовить мѣсто вам. И когда пойду и приготовлю вам мѣсто, приду опять, и возьму вас къ Себѣ, чтоб и вы были, гдѣ Я." "Безсомнѣнно, что Им упомянутое мѣсто, означает Божью организацію, которую Он приготовил и дал Іисусу, и над которой Іисусъ есть главой, что и есть царство. Это-то новая организація, и она то становится столицей Божьей всецѣнной организаціи. Это-святой Іерусалим. Дабы Его послѣдователи были бы поставлены въ том, что от них потребуется, то Іисус, как примѣръ, употребил виноградную лозу со вѣтками. Как и раньше было сказано в "Башнѣ Стражи" и поддерживаемо Священным Писаніем, то; как дерево так и виноградная лоза представляли живое существо, и когда они хороши, то они представляют орудіе в Божьих руках, которое употребляемое для Его намѣренія.

Он начинает поясненіе со словами: "Я есмь истинная виноградная лоза, а Отец Мой виноградарь." (стих 1). Этим Он ясно говорит, что Іегова есть Тот, Который насадил виноградную лозу, ибо Он есть Тот, Который избрал и назначил Іисуса во служеніе Великаго Первосвященника и исполнителю главы царства. Это виноградная лоза, или древо, Іеговы, и Іеговины плоды, которые то древо производит. Без Отца Іеговы ничто не может быть свершаемо; потому Іисус въ особенности дѣйствовал по инструкціям, или указаніям, Іеговы, и как Его орудіе. Тѣ, которые будут въ общеніи со Іисусом во Его организаціи и царствѣ суть уподобляемы вѣткам той истинной виноградной лозѣ, и от каждой вѣтки потребуют принесеніе, или доставленіе, плодов, то Бог этаким удостоит или не удостоит, дабы они могли бы еще лучше выполнять ихній завет. Это подтверждается вторым стихом.

Затѣм Іисус продолжает повѣдать Своим ученикам, как они стали членами, или вѣтками, истиннаго виноградника. Это очевидно со слов Его, что никто не является вѣткой истинной виноградной лозы с момента его зачатія, или проявленія, как сына Бога. Великое множество, или тѣ, которые будут образовать "множество", то всякій из них зачат, как сын Бога, но тѣм не менѣе, однако, никто из них и никогда они не являются вѣтками истинной виноградной лозы. Ученики Іисусовы были Іудеями, стоящіе во заветѣ с Богом, котораго Он заключил с Израильским народом, со Моисеем, как главнаго их. Іисус нынѣ повѣдал им истину, а именно: что Он-Мессія, Котораго предзнаменовал Моисей, и что Бог назначил Его быть Царем и правителем, и что чрез Его царство Бог выполнит Его возвѣщенное намѣреніе. Увѣровавъ во Господѣ Іисусѣ Христѣ, как Мессію, Бог переводил их от завета со Моисеем ко

завѣту Христовой жертвы, дабы они могли бы быть частью сѣмени обѣтованія.

¹² Его ученики повѣрили во Христѣ Иисусѣ; они исповѣдывали Его и возвѣстили свое намѣреніе слѣдовать по Его стопам. Посему Он сказал им: "Вы уже очищены чрез слово, которое Я проповѣдывал вам." (стих 3). Будучи переведены от Моисея ко Христу, эти вѣрные мужи даны были Иеговой Иисусу, как во Его собственность. Иисус открыл имя Иеговы ко этим вѣрным мужам; Он сказал им о Его намѣреніи, и говорил им, что если они пребудут во условіях завѣта для царства, то им дозволено будет принести славу и честь имени Иеговы. Этокое заключеніе ясно подтверждается словами Иисуса во Иоаннѣ 17:6. "Я открыл имя Твое чловѣкам, которых Ты дал Мнѣ от міра; они были Твои, и Ты дал их Мнѣ, и они сохранили слово Твое."

¹³ Эти люди не были еще помазаны Святым Духом. Помазаніе они получали во Сошествіе Св. Духа, или Пятидесятницы. Между тѣм они были во завѣтѣ Христовом для царства, посему Бог подтвердил и ратифицировал сей завѣт в Пятидесятницу, помазаніем их Своим Духом.

¹⁴ Со дней Апостольских другіе были приведены во Христѣ таким образом: путем проявленія вѣры во пролитой крови Иисуса Христа, как Избавителя; путем полного посвященія, или соглашенія, творить Божью волю; чрез оправданіе Иеговой и взятіем во завѣтѣ при жертвѣ и проявленіе их как сынов Божіих, или, как духовных тварей. Всѣм таким был призыв, или приглашеніе, для царства. Многіе восприняли приглашеніе, а многіе не приняли, так как Иисус сказал: "многѣ званных, но мало избранных." Воспринимающіе приглашеніе и продолжающіе поступать вѣрно и будучи избранны, получали помазаніе, как члены тѣла Христа; нѣкоторые получали помазаніе до пришествія Господа ко Его храму, но наиболѣе всеобщее изолитіе Святаго Духа произошло во время пришествія Господа ко Своему храму.

"Христос" означает: "помазанный." Никто воистину во Христѣ, как вѣтка во настоящей виноградной лозѣ, пока он не помазан. Избранные и помазанные, которые нынѣ должны доказать вѣрность до смерти, если они хотят быть содѣланы членами для царства славы. То к этому классу, или к обществу, к которому эти слова Иисуса относительно виноградной лозы вѣток и плодов суть примѣнны и обращены. Эти должны быть зачаты от Духа, они должны проявить плоды Духа, и должны быть помазаны Духом, прежде чѣм они могут быть во классѣ к которым тут Иисус обращается в этой 15-ой главѣ Иоанна. Это самое по себѣ доказываетъ, что плоды Духа, и принесеніе

плодов, или проявленіе плодов царства, не относятся к одному и тому же.

¹⁵ Иисус [виноградная лоза], и члены Его тѣла [вѣтки] постолько суть единны, или одно и то же, поскольку Он является главой и руководит направленіем дѣйствій Его тѣла, которое опять в свою очередь дѣйствует под руководством его Главы, Иеговы, как виноградаря, а члены тѣла приносят плод, или творят дѣло, как Глава повелѣвает. Это единство Он доказывает Своими словами: "пребудете во Мнѣ, и Я в вас. Как вѣть не может приносить плода сама собою, если не будет на лозѣ: так и вы, если не будете во Мнѣ. Я есмь лоза, а вы вѣтви; кто пребывает во Мнѣ, и Я в нем, тот приносит много плода; ибо без Меня не можете дѣлать ничего." — ст. 45.

¹⁶ Это далѣе доказывает, что тѣ, которые суть во тѣлѣ Христовом, дабы они могли бы пребывать в Нем, должны принести плоды царства, и они должны проявить их согласно Господним заповѣдям. Если кто во Христѣ, и затѣм упускает, или отказывается проявить, или нести плодов царства, то такой отсѣкается и уничтожается. "Кто не пребудет во Мнѣ, извергнется вон, как вѣть, и засохнет; а такія вѣтви собирают и бросают в огонь, и онѣ сгорают." (стих 6). Это не значит, что такой обратно пал к классу, принадлежащему "великаго множества." Так как они во завѣтѣ для царства, то им нѣтъ никакого выбора; они должны доказать вѣрность, если им позволено пребывать во виноградникѣ и в концѣ концов, чтоб быть им во царствѣ славы. Никак не могла быть болѣе подчеркнута великая важность принесенія, или проявленія, плода.

¹⁷ Настоящая цѣль принесенія, или проявленія, плода не есть для развитія отдѣльных личностей, но для принесенія чести, или славы, имени Иеговы Бога. Как долго один пребывает во Христѣ, хотя его принесеніе плодов сопровождается и большими затрудненіями, однако он может просить то, что ему желательно, что согласуется со Божьим путем, во полной увѣренности, что все выйдет ко его благу. "Если пребудете во Мнѣ и слова Мои в вас пребудут, то чего ни пожелаете, просите, и будет вам. Тѣм прославится Отец Мой, если вы принесете много плода, и будете Моими учениками." (стихи 7,8). Это далѣе подтверждается словами Апостола Павла к Римлянам 8:28.

¹⁸ Как могут наисладчайшіе, прекраснѣйшіе и набожные характера, как вообще это понимается этими словами, принести Иеговѣ Богу хвалу, или славу? Конечно, что никакая тварь, путем возрастанія ко совершенству, могла бы сим прославить Иегову. Это, что, тварь творит во послушаніе к Божьим заповѣдям, что доставляет честь и славу Богу. Если мы назад бро-

саем взгляд на историю христианства, то вкратце мы находим следующее: что человек высоко-нравственного положения во его обществе, строго честный, непорочный, то-есть: целомудренный, добродетельный, вѣжливый и дружный и старательно подвизающийся быть справедливым по отношению к своему ближнему, регулярно посѣщает какую-либо церковную организацию, по крайней мѣрѣ по Воскресеньям, называется настоящим христианином, и он уважается, как образцовый христианин, и как такой, который приносит настоящий плод. В течение многих лѣт, по виду, он постоянно придерживается прямо этому пути. Его голова слѣдет старостью, и доконы его кудрятся по плечам его, что и придают ему набожный вид. Лицо его дружное и пріятное, и в этакоем состоянии его дни приближаются к концу. Многие взирают на него и говорят: Какой прекрасный характер у этого человека! Конечно, что Бог предоставит ему высокое мѣсто во небесном царствѣ, потому что он вполне созрѣл и готов быть-подобран и взят к Богу для Его цѣлей. Этот хороший человек, может быть совсѣм и не принес какіе бы то ни были плоды для царства. Он, может быть, и никогда не был взят во завѣтъ при жертвѣ, но имѣя нѣкоторую вѣру в Бога, он жил, что ему казалось "хорошую жизнь." Конечно, что он никогда не был взят во завѣтъ для царства, а потому он и не мог принести никакіе плоды для царства. Если принесеніе плодов означает развитіе хорошаго "характера", то тогда "вполнѣ можно сказать, что этот человек, который тут описан, выполнил эти требованія; но принесеніе плодов не означает "развитіе характера"; нѣтъ! это ни под какимъ бы то ни было видом не может означать.

ПЛОДЫ

²⁰ Так, что же значит, или понимается под, "принесеніем плодов?" Мы опять повторяем, что Иегова-виноградарь, и что плоды, суть плоды Бога. Царство-есть Божье царство, а потому плоды царства суть жизнеподдерживающее вещество, предуготовленное Иеговой ко благу Его твари, что и есть истина о Богѣ и о Его намѣреніях. То, что истина Иеговы, то в этом не может быть и ни малѣйшаго сомнѣнія, "Слово Твое есть истина." (Іоанна 17:17). Вѣдать Бога и Его намѣренія чрез Христа Иисуса, значит-жизнь, и это есть плод царства, который приносит и поддерживает жизнь. Христос Иисус и члены тѣла Его вмѣстѣ, подобны древу, или винограднику. Как древо, или виноградник, проявляет, или имѣет плоды, чрез который люди питаются, растут и крѣднут, то точно также, Христос со тѣми, которые пребывают в Нем проявляют, или имѣют плод царства, плоды жизни, поддерживающіе истину,

предуготовленная Иеговой и данная для поддержки жизни тварей.

²¹ Иисусом употребленное слово: "принесеніе" относительно плодов, не значит произвести, или произрасти, плод, или же расти плод. Это означает транспортировать, переправить, отдержать, доставить, проявить, предложить, служить. Во 15-ой главѣ второго стиха Іоанна слово: "приносящую", употребляется как раз так, как во пятом стихѣ слово: "приносить." Относительно того же самага плода говорил Иисус по отношению к царству так: "Царство Божье будет... дано народу, приносящему плоды его." Безсомнѣнно, что Иисус тут говорил о тѣх же самых плодах, которых Он упомянул во 15-ой главѣ Іоанна, и Он опять кладет правило во основаніе, что тѣ будут из царства и из обладающих царством; которые принесут плоды его, и что никто не может быть из царства, который не приносит плоды его.

КАК ЭТО ТВОРИТСЯ?

²² Как христианин может принести, или проявить, плоды царства? Отвѣтъ Священнаго Писанія гласит: что путем послушанія Божьим велѣніям, чтоб проповѣдывать Евангеліе царства. Всѣм введенным во тѣлѣ Христовом Иегова дает порученіе проповѣдывать Евангеліе царства. (Исаія 61:1-3). Эти должны: 1., проповѣдывать, или проявить, плоды царства тѣм, которые суть из Сіона и суть Божьим народом. Эти нуждаются во жизнеподдерживающем веществѣ, плоды Божьяго царства, и это есть преимущество и долг всякаго помазаннаго во Христѣ, чтоб принести сей плод друг ко другу. Посему они служат друг другу во любви. 2. Помазанным поручено повѣдать благую вѣсть царства ко всѣм тѣм, которые поддаются поученію, и которые желают, быть поучаемы.

²³ Иегова Бог есть Вѣчный Царь. Сколь многие из людей вѣдают об этом? Нѣтъ! не многие. Своим помазанным Иегова говорит: "Вы-свидѣтели Мои, что Я-Бог", кромѣ Котораго нѣтъ инаго. (Исаія 43:10,12). Он посылает Своих помазанных свидѣтельствовать об этом фактѣ, и это есть принесеніе плодов царства, чрез повѣданіе людям, как к ним придут благословенія.

²⁴ Многие заключили завѣтъ творить Божію волю, и всѣ этакіе суть зачаты Иеговой и суть званны ко царству. Но большее число или упустило, или отказалось отвѣчать на зов. По существу они сказали так: мы станем добры и дружны, будем собираться и изслѣдовать и размышлять о Божьем словѣ, и таким образом мы разовем Христовоподобный характер, и таким образом мы станем продолжать, пока мы не созрѣем, и тогда Бог возьмет нас во царствѣ. Они, даже, не воспринимают зов ко царству и не представляются как живыя жертвы

ко Богу. Малое число отвѣчает на зов и воспринимает его, и шествуют вперед со ревностью, которая свойственна, или особенна, Господнему дому, показывая свою преданность Иеговѣ.

²⁵ Настали дни очищенія, и раздѣленія началось и продолжается. Это прекрасно извѣстно из фактов, что весь Божій народ совместно шествовал, или ходил вмѣстѣ, с 1875-го до 1918-го года. В 1918 и 1919 году, при пришествіи Господа ко Своему храму, всѣ были подвергнуты суровому испытанію. Отчего это Бог так творил? Отвѣтъ таков, что тогда произошло тщательное очищеніе, дабы вѣрный мог бы быть открыт и сумѣл бы принести еще болѣе плодов. (стих 2). Вскорѣ вслѣд за окончаніем Міровой войны, и за пришествіем Господа ко Своему храму, Он дал велѣніе к очищенным, или к дисциплинированным, которое гласит: "И проповѣдано будет сіе Евангеліе царствія во сей вселенной; во свидѣтельство всѣм народам; и тогда придет конец." — Мат. 24:14.

²⁶ Тѣ, которые были вѣрны и старательны во послушаніе Господним заповѣдям, и таким образом обнаружили свою любовь к Богу и для Христа, то им Господь, даже, оказал еще болѣе любви. Этим удостоенным было дано приглашеніе: "войдите во радость Господа", что и согласуется со словами Иисуса: "Как возлюбил Меня Отец, и Я возлюбил вас; пребудете в любви Моей. Если заповѣди Мои соблюдете, пребудете в любви Моей, как и Я соблюл заповѣди Отца Моего и пребываю в Его любви. Сіе сказал Я вам, да радость Моя в вас пребудет совершенна." (стихи 9-11). Бог взял Иисуса и членов Его тѣла во соучастіе с Ним для царства. Тѣ, которые суть на землѣ имѣют творить нѣкоторую работу, и они содѣланы членами "вѣрнаго и разумнаго слуги." Их работа состоит во принесеніи, или проявленіи, плодов царствія, и сіе они старательно творят взирая за ихними интересами царствія.

КТО СІЕ ТВОРИТ?

²⁷ Израильскій народ пал, потому что не принес плоды царствія. "Организованное христіанство", или, "христіанство" потерпѣло крах, потому что оно не приносило плода царствія, но напротив оно приносило смертоносный развращенный плод Сатанинской организациі. Всѣ замышленія человѣческія суть противны Божьему царству, а потому они не пригодны. В 50-минувших лѣтъ многіе, которые соглашались творить Божью волю упустили принести какіе бы то ни были плоды царствія, потому что они отпали, отвратились, и стали членами "злаго слуги." Так кто же днесъ находится во классѣ приносящаго, или проявляющаго, плоды царствія?

²⁸ Существует только одна организациа. Мы называем ее: "Обществом", которое образовывает часть Божьей организациі. Это тѣ, которые суть всецѣло преданны Богу, и которые суть старательны во дѣлѣ возвѣщенія вѣсти царствія и свидѣтельствуя ко Его славѣ, и дѣло их-принесеніе плодов царствія. Всякій из царствія должен проповѣдывать Евангеліе. Большинство из них возвѣщают радостную вѣсть путем несенія вѣсти царствія ко людям во книжном видѣ. Класс "злаго слуги" представляет великаго врага, но они под его вліяніем утверждают, что "Общество" есть книготорговое предпріятіе, дѣйствующее для пользы человѣка. Этакое обвиненіе является не только ложным, но это святотатство против Бога, потому что это возводитъ поношеніе на Него и на Его дѣло. всякій, который вѣрит этакому обвиненію, пусть сразу прекратит дѣло распространеніе книг среди людей.

²⁹ Если книги излагают только человѣческіе взгляды, то тогда пусть послѣдователи Христа Иисуса не имѣют ничего общаго с ними. Если же книги содержат вѣсть Божьяго царствія, то эта вѣсть не человѣческая, но есть вѣсть Иеговы. Это-Его истина, а потому она и представляет плоды Его царства. Если вы вѣрите, что это истина, то тогда не дайте врагу чтоб сбить вашу бодрость, смѣлость, и чтоб ослабить вас во дѣлѣ возвѣщенія Евангелія. Лучше выходите и вложите сію вѣсть в руки людям, дабы они могли бы знать; кто есть Всемогущій Бог. Чѣм болѣе кѣм-либо проповѣдуется Евангеліе, то тѣм болѣе почитается, или прославляется, имя Иеговы. Безсомнѣнно, что это и есть значеніе слов, произнесенныхъ Иисусом во 8-ом стихѣ. Нѣкоторые были серьезно и дѣятельно заняты во хожденіе из дома в дом, в теченіе многих лѣтъ, вложив свое наилучшее стараніе для распространенія вѣсти царствія и говорили о Иеговѣ. Этакіе приносят плоды ко Божьей славѣ. Нѣтъ никакой организациі под солнцем, кромѣ "Башня Стражи, Библейское и Трактатное Общество", которое мы обыкновенно называем "Обществом", которое бы было столь занято в настоящее время во этом прославленіи и почитаніи слова и имени Иеговы; поступая же так оно, это "Общество" приносит плоды царства.

³⁰ Бог избрал и проиистил Свой вѣрный вѣсток, дабы он мог бы еще болѣе принести плодов ко Его славѣ и чести. Эти познали мудрость путем послушанія Божим заповѣдям и через хожденіе во радость Господа. Ради ихняго блага и написанію есть: "Наказанія Господняго, сын мой, не отвергай, и не тяготись обличеніем Его; ибо кого любит Господь, того наказывает и благоволит к тому, как отец к сыну своему. Блажен человек, который сн-

скал мудрость, и человек, который приобрёл разум, потому что приобретение его лучше приобретения серебра, и прибыли от него больше, нежели от золота: она дороже драгоценных камней; и ничто из железяго тобою не сравнится с нею. Долгоденствие в правой руке её, а в левой у неё богатство и слава; пути её пути приятные, и всѣ стези ея мирныя. Она дерево жизни для тѣх, которые приобретают её, и блаженны, которые сохраняют её." — Притчи Соломоновы 3:11-18.

²¹ Блажен помазанный Бога, который носит вѣсть Божьяго царства ко другим, дабы слово и имя Иеговы могли быти содѣланы известными. Только такими средствами, и только этими одними, могут твари Его нынѣ на землѣ прославить и возвеличить Его имя.

²² До пришествія Господа ко Его храму были нѣкоторые из Божьих сыновей на землѣ которые старательно были заняты проповѣдываніем Евангелія. По пришествіи Господа ко Своему храму, вѣрныя были введены во храмъ, и Святой Дух был изолит над ними, не взирая на их бывшее положеніе, должности, или на то: суть они мужскаго или женскаго пола, и затѣм стало ихним общим преимущественным достояніем проповѣдывать. Это объясняет почему во прошедшіе немногіе годы были на самом дѣлѣ болѣе ревностные во полевом служеніи, нежели раньше; и также почему нѣкоторые утверждающіе быти, что они суть для царства отпали. Тѣ, которые имѣют возможность принести плоды царства, но упускают это творить, выбираются и отстраняются. Господь посылает Своих Ангелов чтобы выбирать их, потому что они гнушаются Его методами и дѣлают беззаконіе, или придерживаются незанному пути. — Матфея 13:41,42.

²³ Никто из имѣющих Духа Господа будет настолько неразумѣн и обманет самого себя, или будет обманут, говоря, что он может послѣдовать необузданной, безнравственной и порочной жизни и оправдаться в этом на основаніях того, что он не должен "развить характера." Всякая тварь есть характер. Никакая тварь не развивается отдѣльно от себя и в отличіе от себя характера. Всякая тварь, или характер, должен подвизаться во всякое время, чтоб соблюсти себя всецѣло во согласіи со Божьею волею. С самого же начала он должен послѣдовать напоминанію Господняго слова, и должен очистить себя от всякаго скверныя плоти и духа, и усовершенствоваться во святости Господней. Чоб очиститься и всецѣло предаться Господу есть путь во послушаніе этого Священнаго Писанія. Посему легко видѣть, что одно лишь придерживаніе добродѣтели во мыслях, словѣх и дѣлѣх еще не достаточно. Сын Бога, или Божье дитя, должен это творить, но и еще бо-

лѣе сего. Он должен выполнить свой завѣтъ. Это он свершает путем принесенія плодов царства ко другим. Чѣм ревностнѣе и вѣрнѣе он во сем свершеніи, то тѣм боле он благоугоден Богу, и тѣм болѣе он прославляет Его имя. Блажен тот, который нынѣ имѣет преимущество принесенія плодов царства.

²⁴ То правило, которое Иисус возвѣстил показывает: что никто не может принадлежать ко царству, если он упускает, или отказывается, использовать возможности, которыя ему предоставляются, чтоб принести плод царства. Так как Господь положил это правило, так отчего Ему взять во царствѣ кого-либо, который не слушается Его велѣній и не творит это радостно.

ПЛОД ДУХА

²⁵ Какое же различіе между плодами царства и плодом Духа? К Галатам 5:22,23 написано: "Плод же духа: любовь, радость, мир, долготерпѣніе, благодать, милосердіе, вѣра, кротость, воздержаніе. На таковых нѣтъ закона." Замѣть, что Священное Писаніе говорит не "плоды", но плод духа", и что: "плод духа-любовь." Остальныя вещи упомянутыя в этом стихѣ сами по себѣ сопровождают любовь. Любовь значит самоотверженная преданность Богу во послушаніе Его заповѣдям. Зачатые и помазанныя Духом Святым, дабы им быти вѣрными, должны быти совершенны во любви, то-есть: они должны всецѣло предать самих себя Иеговѣ, и поддерживать Его дѣло и творить свое служеніе самоотверженно. То Божій Святой Дух дѣйствует во твари и развивает в нем любовь, а потому и вызывает плод или произрастаніе, духа. Тот, который самоотверженно предан Богу находится во Господней радости и имѣет мир со Богом. Хотя он много терпит, но он однако сохраняет свою вѣру и чистоту пред Богом; он мил и проявляет добродѣтельность и много вѣры; он кроток; и поддается поученію; он удерживается и проявляет самобладаніе. Но ничего из всего этого является плодом царства.

²⁶ Это жизнеподдерживающее вещество Божьяго слова истины, что образовывает плоды царства, которые Божье дитя должно нести, или проявлять, и служить другим. А потому есть большое различіе между плодами царства и плодом духа.

²⁷ Но как один может быти совершен во любви, которая есть плод духа? Конечно, что не путем лѣности, и равнодушія ко дѣлу свидѣтельствованія. Он доказывает свою любовь путем соблюденія Божьих заповѣдей. Это-дѣнь суда так как Господь пришел ко Своему храму, и относительно этого и о любви написано: "Любовь до того совершенства достигает в нас,

что мы имѣем дерзновеніе в день суда, по тому что пустаем в міръ сем, как он. В любви нѣтъ страха, но совершенная любовь изгоняет страх; потому что в страхѣ есть мученіе. Боящійся не совершен в любви." (1 Иоанна 4:17, 18). Тот кто боится оскорбить какую-либо часть Сатанинской организаціи, или боится, что другой не будет так хорошо помышлять о нем, а потому он отстает от смѣлаго возвѣщенія вѣсти о царствѣ, в настоящее время, то такой не совершен во любви. Это любящіе Бога, которые приносят плоды царствія.

³⁸ Во Израильском народѣ был остаток, который остался вѣрен Богу. То был этот остаток, который дошел до познанія истины в течение зѣмнаго служенія Исуса при Пятидесятницѣ, и вскорѣ вслѣд за тѣм. Тот Израильскій остаток предназначеном остаток посвященных, которые суть на землѣ в особенности при скончаніи міра. Во время пришествія Христа Исуса ко Своему храму было немного людей, которые заключили завѣтъ творить Божью волю, но из которых многие не отвѣчали зову для царства. Конечно, что тѣ, которые не отвѣчали зову царства не были взяты во завѣтъ. По всей вѣроятности нѣкоторые из тѣх, которые отвѣчали этому зову стали невѣрными. Работа раздѣленія началась со началом суда с Божьяго дома. Тогда вѣрных и удостоенных Исус взял в одинъ класс и обозначил их, как "вѣрнаго и разумнаго слуги." Этим Он передалъ всѣ Свои благости. "Плоды царства", "Его благости", "таланты", "динари", "-фунты" означают одно и то же, и это все означает царственные интересы.

³⁹ Бог поручил Исусу Христу великое дѣло дачи свидѣтельствванія о Его словѣ и имени. Тѣм, которые были удостоены во судѣ, и были взяты во завѣтъ для царства, и которые вѣрностью продолжали, Господь поручил обязанность дачи свидѣтельствванія на землѣ. Посему о них говорят, как об остаткѣ, который соблюдает Божьи заповѣди и имѣет свидѣтельство Исуса Христа. (Откровеніе 12:17). Принадлежащіе этому остатку были помазаны Господом, а посему слова Апостола примѣняются к ним: "Посему, как вы приняли Христа Исуса, так и ходите в Нем, будучи укоренены и утверждены в Нем и укрѣплены в вѣрѣ, как вы научены, преуспѣвая в ней с благодареніем." — Колоссянам 2:6,7.

Так, как был проявлен остаток Израиля, так и нынѣ явлен был остаток духовнаго Израиля. Этот остаток уцѣлѣл, или был выведен, из среды менѣе вѣрных и отдѣлен от тѣх, которые однажды были во Иерусалимѣ, Господней всеобщей организаціи на землѣ. А посему и напино о вѣрном остаткѣ, который нынѣ на землѣ: "И уцѣлѣвшій в домѣ Іудином остаток пустит

опять корень внизу и принесет плод вверху, ибо из Иерусалима произойдет остаток, и спасенное от горы Сиона. Ревность Господа Саваофа содѣлает это." (Исаія 37:31,32). Быть укорененным и обоснованным во Христѣ, быть отдѣленным и отличителен от міра, это приносит плоды царства вверху для славы Іеговы Бога, и для продолженія воздаванія хвалы Его имени.

КРАТКИЙ ИТОГ

"Вкратцѣ говоря, собрав все это вмѣстѣ, можно ясно видѣть, что изъ всѣх находящихся на землѣ, которые соглашались творить Божью волю, так только остатокъ удостоен и получает помазаніе и показываетъ свою вѣрность ко завѣту. Эти суть во завѣтъ для царства, и они приносят плоды царства ко славу Господней. Они свершают сіе путем несенія вѣсти Божьяго царства ко другим, которые нуждаются в этой жизнеподдерживающей вѣсти истины."

"Тѣ, которые старательно продолжаютъ выполнить свой завѣтъ до конца, получают, согласно Божьему обѣтованію, изобильный вход во Его вѣчном царствѣ. Вѣрностью продолжая принести царственные интересы, или плоды царства, эти будут жить во вѣки во домѣ Іеговы; они будут лицезрѣть Его красоту, и будут постоянно продолжать учиться о Нем, и они воздадут Іеговѣ Богу честь и славу и преданность, уподобяющія Его имени. Эти радостно увидят во царствѣ полное и совершенное оправданіе слова и имени Всевышняго."

Вопросы для Верланскаго Изслѣдованія.

- ¶ 1. Покажи уподобяющее возвѣщеніе Господними Ангелами и совмѣстное пѣніе Ангельскаго воинства при рожденіи Исуса.
- ¶ 2-4. Опиши состояніе міра в то время, когда слова этого текста со слѣдующими за ним словами были произнесены. Отчего Исусу имѣть особенный интерес, как тут упомянуто, во наставленіе Своихъ учеников.
- ¶ 5,6. Что Исус особенно при этомъ подчеркнул? Каково есть испытаніе которому подвергается всякій христианин? Как может быть благобно встрѣчаемо это испытаніе?
- ¶ 7,8. Покажи было ли прежнее примѣненіе слов Исуса, относительно "виноградной лозы и вѣток." правильны.
- ¶ 9,10. Дай значеніе слов Исуса: "Я иду приготовить мѣсто вам." Какова была Его цѣль во произнесеніи притчи "о виноградной лозѣ и вѣтках?" Поясни Его прямые слова: "Я емь истинная виноградная лоза, а Отец Мой виноградарь." Кто уподобляется вѣткам?
- ¶ 11,12,13. Опиши, как Исусовы "ученики" стали "вѣтками" этой "виноградной лозы."

- ¶ 14,15. Поясни, как иные со Апостольских дней стали во этой связи. Поясни факт, что: "много званых"; но отчего же так "мало избранных"?
- ¶ 16,17. Как один может приобрести "со виноградной лозы"? Как эти могут "принести плод"? Как Иисусовы слова от 4 до 6-го стиха разъясняют окончательно вопрос об отпадении назад ко классу принадлежащему ко великому обществу?
- ¶ 18,19. Какова цель принесения плодов? Примѣни слова: "чего вы пожелаете, просите, и будет вам." Покажи может ли "развитие характера", хотя бы и высокое, вызвать "принесения плодов" царства?
- ¶ 20,21. Что значит слово плодами царства? Поясни слово "принесение," как оно тут употребляется.
- ¶ 22,23. Как же может христианин принести, или проявить, плоды царства? Покажи согласуется ли это со Псалмем 61:1-3; и 13:10,12.
- ¶ 24,-26. Поясни тяжелое, или суровое, испытание, которое достигло Господнему народу в 1918 и в 1919 году. Опиши результат этого испытания.
- ¶ 27-31. Докажи, что имѣется в настоящее время на землѣ класс, и один только класс, который приносит плоды царства. Как познать этого класса людей?
- ¶ 32-34. Поясни почему в прошедшіе немногіе годы было больше ревностных работников во полном служении чѣм раньше. Поясни также причину отпадения многих. Как может один выполнить свой завѣт и прославить имя Иеговы?
- ¶ 35,36. Каково различіе между плодами царства и плодами духа?
- ¶ 37. Как христианин может быть совершен во любви?
- ¶ 38-40. Сравни положеніе по отношенію к остатку при первом пришествіи Иисуса со Его вторым приходом ко Его храму при окончаніи міра. Как бывает явлен остаток?
- ¶ 41,42. Изложи вкратцѣ, что тут было сказано. Какое преимущество ожидает тѣм, которые продолжают вѣрностью принести плодов царства?

СТРАШНЫЙ ИСТУКАН

(Тридцатиминутная лекція по радио).

ЕГОВА побудил чтоб пророчествованія были написаны на таинственном нарѣчии, и установил, чтоб они понятны были при кончинѣ міра в котором мы и находимся. Израильтяне были Богозавѣтным народом, и пророчествованія относящіяся к этому народу, как раз совпадают согласно возвыщенному установленію, или правилу. В 1-к-Корин. 10:11 написано: Все это происходило с ними, как образы, примѣры; а описано в наставленіе нам достигших конец міра." [перевод с англ.].

"Вавилон", это имя данное Сатанинской организации. Мировая держава Вавилон была Сатанинской организацией. Бог допустил, чтоб Его завѣтный народ, Израильтяне, вслѣдствіе невѣрности их, были уведены в плѣн в Вавилонію. Он допустил там, чтоб были сдѣланы и записаны нѣкоторые образа, которые предназначали гораздо болѣе важныя подобныя вещи, которыя должны свершаться при концѣ міра. Так называемое "христианство", означает народы, которые сами называются христианами, и утверждают что суть Божьим народом. Это так называемое: "христианство" есть на самом дѣлѣ часть Сатанинской организации, и слово "Вавилон" вполне правильно примѣняется к нему. В древнем Вавилонѣ среди Божьяго народа находился Даниил, вѣрный пророк Иеговы. Он предназначал особенный класс людей на землѣ при концѣ міра; тот класс людей всецѣло предан Богу и Его святому дѣлу, и сей класс, хотя и живет в мірѣ называемом "Вавилон", но тѣм не менѣе очне от него.

Навуходоносор, властитель древняго Вавилона имѣл сон, который причинил ему много забот. Он забыл сей сон, и само собой разумѣется, что значеніе его было неизвѣстно ему. В виду того, что его мудрецы никак не могли повѣдать ему его сон, то он повелѣл всѣх их убить, и этот приказ убійства включил также и Даниила пророка. Даниил молился Богу о помощи, и Иегова дал ему познание этого сна и со стольким истолкованіем его сколько необходимо было для уразумѣнія его. Этот сон, согласно тому как сказано у Даниила, был пророчеством; и пророчество это предсказывает, что немедленно должно обрушиться над міром, а потому то нынѣ надлежащее время для его уразумѣнія. Так как это пророчество относится ко отшествію Иеговы Бога Сатанинской организации и ко воздвиженію Божьяго царства, то Священное Писаніе ясно доказывает, что надлежащее время как раз тут нынѣ и настало, в котором вниманіе народа должно быть обращено на это. То, что выполнение этого пророчества относится и приложимо ко настоящему времени, то это далѣе доказывается словами пророка, которыя были произнесены, когда он стоял пред Навуходоносором: "Бог неба открывает тайны, и содѣлывает извѣстным чему надлежит быть в послѣдніе дни." [Перевод с англ.]. Мы нынѣ находимся в послѣдніе дни. Пусть слушающіе обратят серьезное вниманіе на это пророчество, ибо его выполнение в недалеком будущем.

Во присутствіи могучаго властителя міра,

Даніил. Божій пророк, сказав: "Тебѣ, царь, было такое видѣніе: вот, какой-то большой истукан; огромный был этот истукан, в чрезвычайном блескѣ стоял он пред тобою, и страшен был вид его. У этого истукана голова была из чистаго золота, грудь его и руки его-из серебра, чрево его и бедра его-мѣдныя, голѣни его желѣзныя, ноги его частью желѣзныя, частью глиняныя. Ты видѣл его, доколѣ камень не оторвался от горы без содѣйствія рук, ударил в истукан, в желѣзныя и глиняныя ноги его, и разбил их. Тогда все вмѣстѣ раздробилось: желѣзо, глина, мѣдь, серебро и золото сдѣлались как прах на лѣтних гумнах, и вѣтер унес их, и слѣда не осталось от них; а камень, разбившій истукан, сдѣлался великою горою и наполнил всю землю." — Даніила 2:31-35.

Затѣм Даніил стал продолжать истолкованіе сна, а истолкованіе это тоже было пророчеством полное совершеніе котораго близко. Тут мы можем лишь дать краткое поясненіе. Болѣе подробное разясненіе находится во книгах: "Святъ", [в англійском языкѣ].

Истуканъ, который был видѣн во снѣ, был в образѣ челоуѣка, страшен, а потому это должно изобразить то, что нечестиво и жестоко. Голова истукана была из чистаго золота, грудь его и руки его-из серебра, чрево его и бедра его-мѣдныя, голѣни его желѣзныя, ноги его частью желѣзныя, частью глиняныя. Этот страшный истуканъ изображал, или представлял, Сатанинскую организацію, как видимую так и невидимую для челоуѣка, и которая шестьдесят столѣтій порабощала челоуѣческой род. Эта организація была нечестива, зла, жестока и ужасна. Доказательство же сему тут же и подается.

Во вселенной организаціи Іеговы, Люциферъ, "один из Его утреннихъ звѣздъ", был главой частью ея. Это доказательство мы находим у Іезекіиля 28:14 гдѣ Іегова говоритъ Люциферу: "Ты был помазанымъ [въ смыслѣ законно уполномоченнаго] херувимомъ, чтобъ осѣнять, [значающій: надзиратель, или верховный господин] и Я поставил тебя на то; ты был на святой горѣ [организаціи] Божіей, ходил среди огнистыхъ камней. "Люциферъ был содѣлал главой, или начальникомъ, известной части организаціи Іеговы, а под Люциферомъ были многія иныя твари, включая Ангеловъ, совершеннаго челоуѣка и полевыхъ звѣрей.

Золото во Священномъ Писаніи употребляется какъ символъ Божественныхъ вещей, или то, что происходит от Іеговы Бога. Ужасный истуканъ имѣлъ главу от чистаго золота, и это означаетъ, что Люциферъ был назначенъ къ своему высокому служенію какъ верховный господинъ Іеговой Богѣмъ. Люциферъ поносилъ Іегову, возсталъ противъ Него, и обратилъ Его организацію противъ Все-

вышняго. Хотя Іегова могъ сразу убить Люцифера, но однако Его совершенная премудрость диктовала иначе. Богъ дозволилъ Люциферу чтобъ пребывалъ во своемъ уполномоченномъ положеніи, но Онъ измѣнилъ ему его имя, а потому онъ сталъ извѣстенъ какъ: драконъ, Сатана, змѣя и диаволъ.

Эта часть Божьей всеобъемлющей [или вселенской] организаціи, надъ которой Люциферъ предсѣдательствовалъ, имѣла съ самаго начала многія отдѣленія, или департаменты. Его главные служители и помощники описанны въ Священномъ Писаніи какъ "князья", которые являются могучими духовными тварями, и во этомъ ужасномъ истуканѣ они изображены подъ символомъ серебра. Серебро является благороднымъ металломъ; но онъ мѣньѣе важенъ чѣмъ золото. Священное Писаніе также указываетъ, что эти князья суть болѣе могучими чѣмъ ангелы.

Какъ дальнѣйшая составная часть образующая ужасный истуканъ упоминается латунь. Во Священномъ Писаніи это слово лжепереведено словомъ: мѣдью. Латунь мѣньѣе цѣненъ серебра, и символизируетъ ангельскій отдѣлъ Сатанинской организаціи. Священное Писаніе ясно указываетъ, что Сатана имѣлъ съ самаго начала подъ собою ангельское воинство, и что это ангельское воинство послѣдовало за нимъ в возстаніи. Даніилъ пророческій говоритъ объ этой части истукана, или организаціи, изображенная мѣдью, какъ "господствующая надъ всею землею. "Это какъ разъ ведетъ на мысль, что нечестивые ангелы имѣли прямое сношеніе и вліяніе надъ правителями земли, и это разясняетъ почему правители земные, какъ на примѣръ, Русскій царь, часто совѣщались съ спиритуалистическими медиумами [посредниками духов], и такимъ образомъ получали свѣдѣнія отъ нечестивыхъ ангеловъ. Когда Іисусъ былъ на землѣ, то Онъ ясно говорилъ, что существовала тѣма злыхъ ангеловъ, которые имѣютъ общее сдѣлами міра. Поэтому во этомъ истуканѣ золото, серебро и латунь изображали невидимую часть Сатанинской могучей организаціи.

Голени челоуѣкоподобнаго истукана были изъ желѣза. Голова и всѣ другія части тѣла суть выше голѣней, а голѣни, конечно носятъ и поддерживаютъ тѣло и суть контролируемы главой. Желѣзо употребляется во Священномъ Писаніи для символизированія военной власти. Пророчество Даніила говоритъ: "Голѣни были изъ желѣза, и какъ желѣзо все разрушаетъ, такъ и голѣни все сокрушатъ и разобьютъ." Желѣзныя голѣни изображаютъ мірскія державы: начиная древнимъ Египтомъ, которая управляла землею, и которыя господствовали отъ тѣхъ поръ до нынѣ. Всѣ эти міровыя державы держали въ раболѣпнѣи людей и господствовали при помощи военной силы.

Ноги истукана, которые были, само собой разумеется частью гольбей, были частью из желѣза и частью из глины. Финансовые и военные классы правящих вызывали и учредили, или основали, военщину, во всѣх мировых державах, что изображается желѣзом во истуканѣ. Глина выглядывает как камень, но глина не камень. Камень во Священном Писаніи употребляется для представлення Христа. Глина лишь по виду, по наружности только выглядывает как камень, а посему она означает лицѣмеріе, гипокритство, потому что она по виду выдается за камень, в то время как на самом дѣлѣ она не камень. Потому уподобяюци и как раз, глина истукана изображает религиозный элемент мировых держав, который был использован для творенія лжесвятости во имя Христово и ради того чтоб держать народ во слѣпотѣ и во раболѣпнн ко правителям.

Во каждой мировой державѣ религія была используема чтоб ввести людей во вѣрѣ, что правители сѣть под Божьей милостью, опредѣленіем и авторитетностью. В настоящее время религія главных земных народов называется: "христіанской", и она была употребляема, и еще употребляется, как одно из наивеличайших средств для лицѣмерія, которое когда-либо было только используется людьми, или народами. Во главѣ сих важнзначительных народов руководящую роль играет Велико Британія и Америка. Эти народы утверждают быть, христіанскими, и говорят, что правят Божьей милостью и правом, и ихніе три элементы: коммерческой, политической и религиозный шагают вмѣстѣ для котролированія народа.

Потому весь истукан изображает Сатанинскую организацію, как видимую так и невидимую человеческому оку. То, что Сатана является богом сего міра, то в этом не может быть ни малѣйшаго сомнѣненія. Исус при многих случаях говорил о нем как о правителѣ міра, сего, и как о авторѣ преступления и беззаконія. Во 2 к Корин. ясным языком сказано, что Сатана есть бог, или незримым правителем сего міра, и что он ослѣпляет людей по отношенію к истинѣ. Правители сего міра относятся ко трем классам, которых Даніил называет и пишет о них: "А что ты видѣл, желѣзо, смѣшанное с глиною горшечною, это значит, что они смѣшаются чрез семя человеческое, но не солются одно с другим, как желѣзо не смѣшивается с глиною." — Даніила 2:43.

Главная цѣль Сатаны состоит в том чтоб отворотить людей от Иеговы и чтоб держать их под его нечестивым контролем. Он употребляет коммерческіе и политическіе элементы, которые распоражаются и котролируют военщину для того, чтоб при помощи то военщи-

ны, держать в узах народ, и Сатана пользуется религиозным элементом для того чтоб он мог разочаровывать и обманывать его. Эти три элементы смѣшиваются со смѣнем людей, и высокопарными благозвучающими словами они утверждают быть Спасителями людей и настаивают на то, что люди должны поддерживать ихнюю организацію, если они только желают жить. У ног имѣется десять пальцев, и они символическій изображают всѣх народов христіанства, находящіеся во тайном заговорѣ со своим отцем и главой Сатаны, для того чтоб держать народ в раболѣпнн и под контролем.

Эти набожные религиозные обманщики содѣланы выдающимися у ног и у пальцев смѣшанной глины, как питающіеся скрыть беззаконіе своих святотатствующих союзников. Нѣтъ на самом дѣлѣ никакого, дѣйствительнаго смѣшенія, или обединенія, между желѣзом со глиной, и это доказывает, что дѣйствительно нѣтъ такового искреннаго ничего, чтоб связало коммерческой и политической элемент со обманывающим и надувающим религиозным элементом. Они подобны нераздѣльным товарищам, которые используются для поддержанія выполнения дѣвольскаго плана. "Но не солются одно с другим", потому что так Бог установил, или опредѣлил. Русскій народ почти уже начал отпадать от сего религиознаго элемента и освобождается от него, и всѣ благоволящіе люди среди народов нынѣ видят, что религиозные руководители являются наивеличайшими ипокритами, которые только когда-либо были и жили по лицу земли.

За этим Даніил имѣл сон и видѣніе в котором видимая часть Сатанинской организаціи изображена под символом дикаго звѣря, между тѣм как страшный образ Навуходоносора показывает образ всей Сатанинской организаціи, как видимую так и невидимую часть ея. Едва ли слѣдует ожидать, что Господь раскроет истинное значеніе атого образа, пока не наступит время его разрушенія. Бог не прерывал господство и дѣйствія этой дѣвольской организаціи, пока Он не поставил Своего Царя на Его престолѣ.

Семнадцатая глава Откровенія и другія мѣста Священнаго Писанія сильно поддерживают заключеніе, что в теченіе краткаго времени коммерческіе и политическіе руководители скоро отрекутся от сих религиозных гипокритических надувателей и смѣло обличат их со ихним лицѣмеріем пред всѣм человеческим родом. Уже это стало замѣчаться в Америкѣ. Коммерческіе и политическіе руководители ясно видят, что они были заблуждаемы религиозными фанатиками чтоб узаконить извѣстные законы и насильственным порядком провести их, что предоставили возможность процвѣтанію

ипокритизма и послужили одновременно причиной доставления больших страданий людям.

УРАЗУМЬНІЕ

Человѣку невозможно понять значеніе этого пророчества до Богонадлежащаго времени, что и будет при концѣ міра. Это время кончанія міра числится с 1914 года, когда Бог поставил Іисуса Христа на Его престолѣ. Чрез три с половиною года послѣ этого, а именно: в 1918-ом году когда Господь пришел ко Своему храму, и небесный храм тогда был растворен и эти пророческія вещи стали быть уразумѣваемы. То было около 1925-го года, что Сатанинская организація во первых была распознаваема христіанами как отличающаяся от Божьей организаціи. Никакому человѣку не надлежит в каком бы то ни было видѣ хвала, или признаніе, за раскрытіе этих пророчествованій, и также за уразумѣніе их. Это Божья истина, и Он избирает Свое собственное время для того чтобъ уяснить этакія вещи.

Согласно Священному Писанію великая Армагедонская битва скоро ударит. Этот ужасный истукан Даниил вкратцѣ раскрывает беззаконствующимъ державамъ, которыя управляли міромъ вѣками, и он показывает каковъ будетъ рокъ этой нечестивой организаціи при Армагедонѣ, и что Іегова предприметъ для истребленія этой организаціи и для доставленія освобожденія и благословенія народовъ.

КАМЕНЬ

Пророчество Даниила говорит: "Камень оторвался отъ горы безъ содѣйствія рукъ и разбилъ истуканъ." "Камень" является настоящимъ ключемъ для пониманія этого пророчествованія. Камень символическій изображаетъ Великаго Священника Бога и главноисполнителюслужителя Христа, который содѣланъ главой во великой организаціи Іеговы. Со временемъ возстанія Бог возвѣстилъ Свое намѣреніе произвѣсти сѣмя, которое является отросткомъ Его вселенной организаціи, и которое истребитъ Сатану со его дѣлами. Это обѣтованное сѣмя есть Христосъ, земной правый царь и главный исполнителюслужитель Іеговы.

Что же подразумѣвается подъ словами: "И сорвался камень съ горы безъ содѣйствія рукъ" "Гора" есть Божья вселенная организація. "Сорвался" означаетъ проявить, или нѣчто новое произвести. Это будетъ означать произвести изъ Его организаціи вселенской то, что изображено "камнемъ", и во свершеніе этого никакія человѣческія руки не нужны. Все творится по волѣ Бога. Іегова это имѣлъ в виду, и это должно сбыться и выполненіе Его намѣренія является точно гарантированнымъ. Сатана не только поносилъ Іегову, но обезславилъ Его. Сатана упорно утверждалъ, что какая-либо тварь

и всѣ твари в силу извѣстныхъ условій покинутъ Іегову, а потому Іегова не могъ поставить человѣка на землѣ, который бы сохранилъ свою непорочность и чтобъ остался истиннымъ и вѣрнымъ Богу. Сатана утверждалъ, что онъ можетъ быть в силахъ побудить людей, чтобъ они проклинали Бога. Расказъ Библии о Іовѣ является сему доказательствомъ.

Богъ принялъ вызовъ Сатаны и предначерталъ совершенно оправдать Свое имя и слово предъ всею тварью, и Он зачалъ приготовленіе этого выполненія на благоудному Ему пути. Он избралъ Израильскій народъ и организовалъ ихъ какъ народъ для предзнаменованія Его намѣренія, и образъ выполненія сего. Лишь с малыми исключеніями люди того народа отпали къ Сатанѣ и стали подъ его нечестивымъ контролемъ. Когда Богъ снялъ Свою защитительную десницу и допустилъ чтобъ Израильтяне пали подъ контролемъ Сатаны, то тогда діаволъ сталъ богомъ всего міра. В то же самое время Богъ возвѣстилъ, что в Благоудное Ему время, Онъ пошлетъ одного, который имѣетъ право управлять, и Онъ будетъ управлять по правдѣ.

Затѣмъ Богъ послалъ Своего возлюбленнаго Сына Іисуса на землю. Іисусъ все оставилъ в небѣ, что имѣлъ, включая Свою собственную власть и славу. Онъ Самъ воспринялъ видъ человѣка раба, то есть человѣкъ, который находится въ рабствѣ. Какъ совершенный человѣкъ Онъ вовсе отказался, что Онъ могъ справедливо и имѣть. Онъ былъ подверженъ наисуровѣйшему испытанію, которое только могло и быть обрушено на Него со стороны врага Сатаны. Конечно, что Іисусъ не имѣлъ господства в то время, какъ Сатана предложилъ Ему царства міра подъ условіемъ, что Онъ поклонится Сатанѣ. Іисусъ отвергъ всякое предложеніе и противостоялъ всякой Сатанинской попыткѣ, или всякому Сатанинскому искушенію, и Онъ пребывалъ во Своей чистотѣ подъ наихудшимъ и наисуровѣйшимъ испытаніемъ изъ всѣхъ испытаній. Ради Его вѣрности, даже и во самой безславной смерти, Богъ воскресилъ Его и содѣлалъ Его выше всѣхъ, дабы Онъ во всемъ имѣлъ бы превосходство. — Колос. 1:18,19.

Богъ нынѣ возвѣстилъ Свое намѣреніе "чтобъ отнять отъ него, [отъ Сатаны] то, что имѣетъ, и отдать это тому [Христу] у Котораго ничего нѣтъ." Іисусъ объявилъ это, какъ правило примѣняемое ко всѣмъ тѣмъ, которымъ поручена отвѣтственность, и которые упускаютъ, или отказываются выполнять обязанности, которыя возложены на нихъ. (Матфея 25:29). Іисусъ вошелъ в смерть не имѣя ничего, даже гдѣ и Свою главу то преклонить. Ради вѣрности Богъ воскресилъ Его изъ мертвыхъ и затѣмъ объявилъ чтобъ всѣ Ангелы неба поклонились бы Ему, и чтобъ всякое колѣно преклонилось предъ Нимъ, и чтобъ всякій языкъ исповѣдалъ, что Онъ Помазанникъ Іеговы и Высшій служитель Всевышняго. — Фил. 2:11.

Поэтому "камень" есть Богопомазаный Царь. Он справедливым правителем мира. (Иезекииля 21:27). Он также явлен под иными символами как: "младенец мужского пола, долженствующий управлять народами." (Откровение 12:5). Камень сорвался с горы [Божьей вселенной организации] а в ней, "младенец мужского пола рожден во Сионъ." (Исаия 66:7). Он есть Тот, о Котором пророк и думает, когда он говорит: "Ты поразишь их жезлом желѣзным; сокрушишь их, как сосуд горшечника." (Псалом 2:9). Иегова Бог выполняет Свое выраженное намерение, и Он предуготовил для Своего возлюбленного Сына город, или организацию, над которой Иисус Христос содѣлан главой; новая организация Его является главным городом, или столицей, или главной частью вселенной организации Иеговы. Это символизированно именем: "новый Иерусалим."

Эта организация является новой Божьей тварью. Она является наивысшей вершиной Его творения. Бог содѣлал Люцифера золотой главой организации, которую Люцифер повернул против Иеговы, и содѣлал чтоб каждая часть этой организации стала Божьим врагом. Нынѣ угодно Иеговѣ содѣлать известным, что Он содѣлал Своего возлюбленного Сына главой этой новой организации, и Он облек Его на вѣки Божественной авторитетностью, что и символизируется вѣнцом из чистаго золота. Эта новая организация истребит врагов Бога и будет на вѣки ко Его славы; по сему и написано: "Ибо Ты встрѣтил Его благословеніями благости, возложил на голову Его вѣнец из чистаго золота. Он просил у Тебя жизни; Ты дал Ему долгоденствіе на вѣк и вѣк. Велика слава его в спасеніи Твоем; Ты возложил на него ецъ и величіе. Ты положил на него благословенія на вѣки, возвеселили его радостью лица Твоего. Ибо царь уповает на Господа, и по благости Всевышняго не поколеблется. Рука Твоя найдет врагов Твоих, десница Твоя найдет [всѣх] ненавидящих Тебя. Во время гнѣва Твоего Ты сдѣлаешь их, как печь огненную; во гнѣвѣ Своем Господь погубит их, и пожрет их огонь." — Псалом 20:4-10.

Иегова говорит чрез пророка Своего: "Посему так говорит Господь Бог вот, Я полагаю в основаніе на Сионѣ камень — камень испытанный, краеугольный, драгоценный, крѣпко утвержденный: вѣрующій в него не постыдится. И поставлю суд мѣрилом и правду вѣсами; и градом истребится убѣжище лжи, и воды потопят мѣсто укрывательства." — Исаия 28:16,17.

Во время положенія камня в основаніи, то камень должен быть "испытанным камнем." В теченіе трех с половиной лѣтъ Иисус продолжал Свое дѣло на землѣ, и Он противостоял всякой попыткѣ Сатаны чтоб переселить Его; при концѣ же этого времени Иисус выступил во про-

образом градъ Иерусалимъ и предложил Себя как Царя. Это было положеніе "камня в основаніе" во малом видѣ, или образѣ. (Мат. 21:1-11). Духовенство контролирующее религію того народа отвергло Иисуса как Царя и искало смерть Его. Оно явно стало на сторонѣ Діавола. Для них то Иисус Христос был то тѣм "каменем преткновенія" и "скалой соблазна." Он очень обличал их как яростных лицемѣров и сказал им: "Онынѣ царствіе Божье возьмется от вас и отдано будет народу, который приносит плоды его." Он привел им пророчествованіе относительно камня, дабы они имѣли полное отмѣчаніе, что они отвергли Божье слово. — Псалом 113:22; Мат. 21:42-44.

В 1914-ом году Иисус по указанію Иеговы приступил к Своей власти и стал царствовать как Царь. По низверженіи Сатаны с неба Иисус тогда, в 1918-ом году пришел ко Своему храму для суда. Он выдержал двоекратное подвергнутое испытаніе. Первое испытаніе было, когда Он был на землѣ, а второй раз во Своей великой борьбѣ против Сатаны, когда Он низверг его с неба. (Откровеніе 12:1-7). Придя во Свой храм Он предложил Себя как Царя и как справедливого правителя земли ко всѣм исповѣдывающим Его имя. То было положеніе главнаго краеугольнаго камня во Сионѣ, и при том как окончательное положеніе. Религіозные фанатики настоящаго времени, а в особенности духовенство организованнаго христіанства, и противоположная часть фарисеев отвергли Христа Иисуса как царя. Они обединились с иными Сатанинскою организацией для образованія Лиги Наций и открыто обединились со всѣм со Сатанинскою организацией. Во этом земные цари обдинены во союзъ и падают (Исаия 8:9-12). Христос является Великим Судьею во храмѣ. Нынѣ начинается Его суд. Иегова чрез Него дает великое свидѣтельствованіе, которое подобно граду, и которое нынѣ раскрывает убѣжище лживости и лицемѣрія, которое долго было проявляемо главарями Сатанинскою земной организацией. Этаким порядком познается кто является "каменем."

Затѣм пророк Даніил возвѣщает Божье опредѣленіе, или судебное рѣшеніе, над "ужасным истуканом." Во время проведенія судебного рѣшенія этот ужасный истукан должен быть во совершенном существованіи и должен быть совершенно истреблен. Всѣ земныя царства, и в особенности "христіанскія" изображенны как ноги и пальцы истукана. Камень сперва ударяет по ногам, а затѣм разбивает и разрушает в дребезги всю Сатанинскую организацию, а великій вихрь разносит совершенно ея прах. Вся Сатанинская организация должна и будет совершенно истреблена при Армагеддонѣ. Сатанинская организация изображаемая "ужас-

сним истуканом" разбита в дребезги и нѣтъ мѣста для ея нахождения. (Даніила 2:35). Таким образом Вавилон! или Сатанинская организация которой Навуходоносор был ея видимым правителем во время этого сновидѣнія, показана, что она совершенно упадет и болѣе не воскреснет. Египет и Ассирія, которые были мировыми державами под Сатаной будут восстановлены в том смыслѣ, чтобы их люди имѣли случай для жизни, но сам Вавилон то никогда не будет восстановлен.

Люцифер был назначен Іеговой для высокого служенія, как надзиратель над землей и над всѣм, тѣм, что в ней включая и птиц небесных и полевых звѣрей. Люцифер был не вѣрен Богу, и обратил земныя твари как Божьих врагов. Нынѣ Христос становится правым земным правителем путем назначенія Іеговой. Его правленіе доставит благословенія ко всѣм послушным, и справедливость будет вездѣ восстановлена. Между человѣком и звѣрем на вѣки будет мир, потому что Великій правитель является Княземъ Мира. — Исаія 9:6,7.

Полевые звѣри и небесныя птицы будут отданы в руки [то-есть под властью]. Справедливаго Правителя; итак все то, что когда то имѣлъ Люцифер, когда он был совершен перейдет к Тому, Который по праву правит, и Который вѣрен Богу. "И заключу в то время для них союз с полевыми звѣрями и с птицами небесными и с пресмыкающимися по землѣ." (Осія 2:18). "И заключу с ними завѣтъ мира и удалю с земли лютых звѣрей, так что безопасно будут жить в степи и спать в лѣсах. Дарю им и окрестностям холма Моего благословеніе, и дождь буду ниспосылать им в свое время; это будут дожди благословенія." (Иезекіиля 34:25, 26). Это далѣе подтверждает заключеніе, что ужасный истукан изображал всю Сатанинскую организацию, как видимую так и невидимую, и все то, что продолжает существовать будет под контролем Христа.

Настал великій момент. Цари земли нынѣ возстанут против Бога и против Его помазаннаго камня. Надменно и донося Бога нечестивые правители земли продолжают шествовать во своем злом пути. Іегова смѣется над ними. Его судебный приговор против каждой части Сатанинской организации, включая царей и дворян, или благородных земли, было написано, а приговоръ тот-смерть во которой они всѣ будут связаны во цѣпях и во "железные оковы." Всѣ святые будут имѣть соучастіе в этой чести, для Божьей славы. (Псалом 148:5-9). Полное торжество Іеговы над Его врагами приходит внезапно. В настоящее время народы хвалятся своею способностью принести доминирующий мир на землѣ, но в то же самое время они готовят болѣе смертоносныя оружія для новой войны. Они продолжают **ЮЧАТЬ**

Мир, мир, а мира нѣтъ, и внезапное разрушеніе постигнет всѣх. (1 Фес. 5:3). Это во полном согласованіи со Даніилом 2:35. "Тогда все вмѣстѣ раздробилось: желѣзо, глина, мѣдь, серебро и золото сдѣлались как прах на лѣтних гумнах, и вѣтер унес их, и слѣда не осталось от них; а камень, разбившій истукан, сдѣлался великою горою и наполнил всю землю."

Между тѣм как цари продолжают так поступать, то-есть так жестоко править и хвастаться, то в это время пророчество Даніила исполнится. И во дни тѣх царств Бог Небесный воздвигнет царство, которое во-вѣки не разрушится, и царство это не будет передано другому народу; оно сокрушит и разрушит всѣ царства, а само будет стоять вѣчно." (Даніила 2:44). Так Даніил описывает пророческими словами Божье царство, которое является святым градом, под Христом. Никакая самоличная тварь, то-есть тварь которая только сама себя любит, не будет имѣть части в нем и также никакого контроля в этом царствѣ. Это царство есть Божье сотвореніе, и Он содѣлывает его столицею, или главным градом вселенной организации. Оно пребудет вѣчно, и все находящееся в нем воздаст хвалу и честь Великому Творцу.

Бог возвѣстил Свое намѣреніе, и раскрывает его значеніе наперед любящим Его. Нѣтъ ничего таковаго, что могло бы приостановить выполнение сего. Господь Іегова говорит: "Я предначертал - и сдѣлаю." (Исаія 46:11). Исполнив предначертанное намѣреніе, Он таким образом оправдает Свое слово. Он доказывает, что Он безпристрастен и точен во справедливости, совершен во премудрости, безграничен во могучествѣ, и совершенно самоотвержен, и что только тѣ, которые согласны с Ним будут жить вѣчно. Всѣ познают, что Он единственный истинный Бог, Всемогущим Богом, Іегова, Всевышній. Наивыдающимся вѣроученіем Его слова есть Его царство, чрез которое оправдается Его имя. Его сполна оправдываемое имя стоит превыше всего. Видя, что день Іеговы тут, то пусть ободрятся свидѣтельствующіе, и да пусть любовью возвѣстят истину. Будь вѣрен и истинен ко данному тебѣ порученію.

*Служу Тебя, Господи, всемъ сердцемъ моимъ и
совѣстью праведною и в собраніи. Велики дела
Господни, возжеланны для боя, любящихъ Твою
Дело Твое — слава и красота, и придетъ Твое про-
святитъ отъ себя. Напоминаю тебѣ, О Господи,
Своею — Твоею — славою, Господи. Истинно*

